
Spitalul Nlunicipal CamPina
BId.Carol [, nr.l17

domeniul Sanatatii - rePublicata;
Aoand in vedere Prevederile

componentei si atributiilor consiliului
In conformitate cu R.I. si R.O.F.

Ord. M.S. nr. 150212016 pentru aprobarea

etic ce functioneaza in cadrul spitalelor publice ;

ale Spitalului MuniciPal CamPina;

DECIDE:

DECIZIA NR. 160/04.06.2019

Dr. Tiu calin, in calitate de manager al spittrlului Municipal Campina,

A.and in vedere prevederile art. i86, din Legea nr. 95/2006 privind Reforma in

A:t. 1 Moditicarea componentei Consiliului Etic al Spitalului Municipal Campina,

dupa cun urmeaza:
Presedinte: dr. Badoiu Monica - medic primar, specialitatea medicina interna;

Membri: dr. costea Petru - medic specialist, specialitatea chirurgie;

Supleantr dr. 'tifigiu Mihai - medic specialist, specialitatea chirurgie;

dr. Ceipa Mariana - medic primar, specialitatea O'R'L;

Supleant dr. poplscu Gabriela - medic specialist, specialitatea medicina de urgenta;

dr. Radu Cristina - medic primar, specialitatea obstetrica ginecologie

Supleant: dr. Grosu Maricica - medic primar, specialitatea pediatrie

as. Stanciu Lavinia - asistent pr. laborator Radiologie;

Supleanl: as. Popov Camelia - asistent sef sterilizare '
as. Buzatoiu Nicoleta - asistent sef sectia chirurgie ;

Supleant: as. Parvu Ioana - asistent pr. Sectia pediatrie ;
as. Marin Anamaria - asistent pr. sectia obstetrica ginecologie

supleanr : as. Stoicescu Nicoleta - asistent pr. sectia recuperare

Reprezertant asociatie pacienti : Cornel Moise, Asociatia Infocons - desemnat de catre

asociatii e de pacienti din judetul Prahova;
c-. Simion Nicoleta - consilier juridic I A - fara drept de vot

Secretan Visan Larisa - consilier juridic I A - lara drept de vot

Suplean: : ec. Duricu Simona - sef birou RUNOS
hrt.Z Consiliul de Etica al spitalului se intruneste lunar sau ori de cate ori apar

noi sesieari ce necesita analiza de urgenta la convocarea managerului, a presedintelui

consiliuhi sau a cel putin 4 dintre membrii acestuia'
Art.3 Atribuiiile Consiliului de Etica sunt cele prevazute la art.8, 9 si 10 din Ord.

M.S. nr. 1502/2016.
fut. 4 Prezenta decizie anuleaza preveclerile deciziei nr. 52102.03.2017.

Art. 5 Secretariatul va comunicrprezenta decizie, iar membrii Consiliului Etic al

spitalului o vor aduce Ia indeplinire.

Manager
Dr. Tiu Calin
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